
TELEPÍTÉS
Rögzítő kiegészítők

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, tekintse meg a
képeket és figyelmesen olvassa el a használati
útmutatót! Ez a termék csuklóval rendelkező tartókhoz
használható (NEM használható olyan állítható tartókhoz,
amelyek hátulján állítható csavarok vannak!).
 
A képeken különböző típusú tartókat láthat, azonban a
telepítés ugyanaz mindegyik termék esetében.
Távolítsa el a tartóban található csavarokat (a középső
csavar kivételével!). A csavarokat a mellékelt, hosszabb
csavarokkal fogjuk helyettesíteni. Távolítsa el a csuklót a
tartóról. Helyezze a felső részt a tartó és a csukló közé
úgy, hogy az állítható csavar a hátulján legyen és a
furatok illeszkednek. Helyezze a mellékelt, hosszabb
csavarokat a furatokba és csavarozza a tartót a
csuklóra.

1. Kis csuklóval (ovális lemezzel) való telepítés
2. Nagy csuklóval való telepítés
3. Állítható tartóra való telepítés
4. Az eszköz behelyezése: Felülről csúsztassa az eszközt
a tartóba. Nyomja a felső részt lefelé és zárja az eszközt
a tartóba a hátul lévő, állítható csavar segítségével. Az
eszköz kivétele: Az állítható csavar segítségével lazítsa
ki a felső részt. Nyomja fel a felső részt. Felfelé emelje ki
az eszközt. Az állítható felső rész a helyére került.



Az alábbiakkal kompatibilis


